

总投资14亿余元

我市垃圾焚烧综合处理项目签约

本报讯 10月20日，我市举行垃圾焚烧综合处理项目合同签订仪式，副市长李培其出席签约仪式。

项目位于永定区阳湖坪街道建新社区、新园区社区境内，总占地面积约22公顷，其中近期占地面积约8.2461公顷。项目总体规划包括生活垃圾焚烧发电、餐厨垃圾处理、病死动物无害化处理、医疗废物集中处置、报废汽车拆解及废弃电器电子产品拆解等多个建设项目建设。项目采取分期建设，总投资估算约14.6445亿元，其中近期投资估算约5.74亿元。项目近期

设计规模为日焚烧处理生活垃圾800吨、日处理餐厨垃圾120吨、病死动物无害处理10吨。

李培其指出，该项目成功签约是我市引进500强企业的重要突破之一，也是我市引进利用外资的重大成果，更是打造循环经济生态张家界的重要里程碑事件。他要求，以打造标杆项目为目标，在项目质量、安全、效益、进度等方面做到协调统一，努力实现社会效益、经济效益、品牌效益三赢。

（本报记者 郭文 通讯员 贾俊杰）

确保重大项目迅速落地

我市创新举措加快推进征地拆迁

本报讯 近日，从市自然资源和规划局了解到，今年前三个季度，市本级发布征地公告项目65个，征地面积3766亩；发布征地补偿安置方案通告35份，征地协议22份，确保了各重大项目迅速落地。

下放管理权限。进一步理顺市中心城区集体土地征地拆迁工作关系，对相关部门的征地拆迁职责进行梳理和整合，在法律的框架下放征地拆迁权限，进一步压实工作责任，实现责权利的统一。将市中心城区范围内的集体土地征收及房屋拆迁补偿安置、征地拆迁资金监管、国有土地使用权收回等相关事项全部委托永定区人民政府组织实施。建立市区两级征地拆迁议事协调机制，负责研究处理重大问题，加强工作指导和协调。

实行成本包干。对市中心城区十个街道办事处范围内的征拆项目按单个项目核定成本进行包干，征地拆迁经费实行包干负责，超支不补，结余专

用。采取先拆迁、后结算的方式，简化征地拆迁评审环节，改变原来征地拆迁成本在完成征地拆迁后仍需财政评审才能确定的做法，实行项目拆迁成本包干前据实核算成本，大大缩短项目征地拆迁和土地挂牌的期限。

强化资金保障。按照各平台公司为主、社会资本参与的模式，多渠道筹集征拆资金，建立资金蓄水池。各平台公司按照年度项目用地报批计划，提前足额将征地拆迁预备资金存入市土地储备中心指定账户，由市土地储备中心、永定区财政局对包干资金按项目实行专户专账管理。

严格工作奖惩。项目征拆周期控制在6个月内，按时完成有奖。奖励资金在包干成本中列支，不得突破。项目超期不追加工作经费。单位和个人不履行或不正确履行职责，巧立名目、弄虚作假，擅自提高补偿标准的，依法追究相关人员责任；构成犯罪的，依法追究刑事责任。（谷中秋）

在湖南所有县市区全部调整为疫情防控低风险等级后的第一时间，省委、省政府主要领导急赴贫困地区集中调研，目的非常明确，就是奔着决战脱贫攻坚而去。

坚决打赢脱贫攻坚战，确保到2020年我省贫困地区和贫困人口与全省人民一道同步实现全面小康，是省委、省政府向中央立下的军令状、向全省人民作出的庄严承诺。

牢记习近平总书记殷切嘱托，扛牢精准扶贫首倡地政治责任，省委、省政府坚持把脱贫攻坚作为重大政治任务、首要民生工程和头等大事来抓。

打好这场硬仗，就要像战争年代打仗一样，拿出战斗的姿态和精神来。湖南明确省委是总前委、市委书记是纵队司令、县委书记是一线总指挥、乡镇党委书记是主攻队长、村支部书记是尖刀排长，层层压实责任，向贫困发起总攻。

中国的脱贫攻坚，是人类减贫史上的伟大实践。

从2012年至2019年，747万人脱贫，51个贫困县、6920个贫困村全部脱贫摘帽，贫困发生率从13.43%降至0.36%，剩余19.9万贫困人口已具备脱贫条件。这是湖南在这场伟大实践中交出的答卷。

历尽天华成此景，人间万事出艰辛。从巍巍武陵到莽莽雪峰，从汤汤湘水到浩浩洞庭，吃得苦、霸得蛮、耐得烦的湖南人，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，以敢教日月换新天的豪情、咬定青山不放松的坚韧、不破楼兰终不还的拼劲，在潇湘大地书写下决战决胜脱贫攻坚的壮丽篇章。

高位推动，扛牢精准扶贫首倡地政治责任

今年3月24日，花垣县双龙镇十八洞村迎来一位熟悉的客人。

正在湘西土家族苗族自治州调研脱贫攻坚工作的省委书记杜家毫，又一次来到村里。这是杜家毫过去7年间第6次考察十八洞村。他勉励乡亲们，再接再厉、自我加压，努力在决战决胜脱贫攻坚之后实现新发展、展现新面貌、创造新辉煌。

同一时间，省委副书记、省长许达哲赴新化县、溆浦县调研，并在怀化主持召开脱贫攻坚省级挂牌督战重点县座谈会。

在湖南所有县市区全部调整为疫情防控低风险等级后的第一时间，省委、省政府主要领导急赴贫困地区集中调研，目的非常明确，就是奔着决战脱贫攻坚而去。

坚决打赢脱贫攻坚战，确保到2020年我省贫困地区和贫困人口与全省人民一道同步实现全面小康，是省委、省政府向中央立下的军令状、向全省人民作出的庄严承诺。

牢记习近平总书记殷切嘱托，扛牢精准扶贫首倡地政治责任，省委、省政府坚持把脱贫攻坚作为重大政治任务、首要民生工程和头等大事来抓。

打好这场硬仗，就要像战争年代打仗一样，拿出战斗的姿态和精神来。湖南明确省委是总前委、市委书记是纵队司令、县委书记是一线总指挥、乡镇党委书记是主攻队长、村支部书记是尖刀排长，层层压实责任，向贫困发起总攻。

从湘西到湘南，从湘中到湘北，

决胜全面小康 决战脱贫攻坚

敢教日月换新天

湖南日报记者 唐婷

省委书记、省长的脚步踏遍全省所有贫困县；19位省领导对口联系帮扶最后19个贫困县；仅2019年，省委、省政府研究推进脱贫攻坚工作就达50余次。高位推动、以上率下，带动政策、资金、人员等各方要素加速汇聚，形成强大合力。

精准施策。以精准扶贫、不落一人、为总要求，全省建立健全脱贫攻坚机制体制，构建以“1+10+17”（1为总纲、10为保障机制、17为行业部门支持政策）的精准扶贫政策支撑体系，打出政策组合拳。

集中财力。扶贫投入连年递增，7年来，全省财政对专项扶贫资金优先安排，政策优先保障，资金投入总量达488亿元。大力推进贫困县涉农资金统筹整合，加快推进金融扶贫，为脱贫攻坚源源不断地提供粮草军需。

选强力量。打非常之仗，就要派最能打的人。近年来，全省选派6900多名党政机关干部到贫困村担任第一书记，5.6万名干部驻村帮扶，60余万名党员干部与170万户贫困户开展结对帮扶。

运筹帷幄，决胜千里。今年3月5日，省政府新闻办举行新闻发布会，亮出脱贫攻坚成绩单：全省6920个贫困村全部退出，747万贫困人口全部脱贫，贫困发生率降至0.36%。湖南脱贫攻坚取得决定性胜利！

尽锐出战 喊响脱贫攻坚协奏曲

为炎陵高质量脱贫拼尽全力，2019年11月29日，株洲市政协副主席、炎陵县委书记黄诗燕以身殉职，年仅56岁。

在黄诗燕担任县委书记的8年时间里，炎陵县经济总量增长2.3倍，贫困发生率从19.5%下降到0.45%。炎陵成为全省第一批脱贫摘帽的国家级贫困县，黄诗燕却永远离开了。

为有牺牲多壮志，敢教日月换新天。黄诗燕、蒙汉、王淑珍、王新法

在消除绝对贫困的战场上，无数扶贫人以自己的青春、热血乃至生命兑现誓言，铸就新时代的精神丰碑。

集结最广泛力量，唱响脱贫攻坚协奏曲

在消除绝对贫困的战场上，无数扶贫人以自己的青春、热血乃至生命兑现誓言，铸就新时代的精神丰碑。

打好这场硬仗，就要像战争年代打仗一样，拿出战斗的姿态和精神来。湖南明确省委是总前委、市委书记是纵队司令、县委书记是一线总指挥、乡镇党委书记是主攻队长、村支部书记是尖刀排长，层层压实责任，向贫困发起总攻。

5.6万名驻村干部组成2.1万支工作队，活跃在脱贫攻坚第一线。

人们可能不知道，这些驻村干部中，有的是夫妻，有的是姐妹，有的

是兄弟，有的是父子，甚至还有一家四口全上阵的。他们离开自己温暖的家，扎根贫困山村，把困难百姓当家人，把脱贫攻坚当家事，用自己的行动，暖热了一座座村庄。

各级人大代表、政协委员倾情倾力投入，书写下温暖篇章。

全省各级人大常委会和各级人大代表主动融入脱贫攻坚大局，勇当脱贫攻坚政策的宣传者、脱贫攻坚活动的参与者、脱贫攻坚工作的监督者、脱贫攻坚任务的担当者。全国人大代表胡建文专注产业扶贫20年，打造年营业额超10亿元的舜华鸭业集团，帮助成千上万的贫困户华丽转身，成为产业工人，走上脱贫致富路。

全省政协系统以三级联动的方式，组成上万个帮扶小组对帮扶上万户困难群众。省政协副主席罗可先后来到武陵山片区组建20多个农民专业合作社，带动片区12县31个村的2万多农户发展产业，户均年增收2800元以上。

各行业各部门使出硬核大招，各展所能、各尽其才，一点一滴汇聚扶贫力量。

省委统战部、省工商联组织引导全省广大民营企业、商协会深入开展“万企帮万村”精准扶贫行动。截至今年上半年，全省共有6029家民营企业对接帮扶8203个村，实施项目14944个，累计投入资金93.19亿元，共带动和惠及贫困人口104.5万人。

全省宣传战线着力拓展电商扶贫，芒果扶贫云超市、湘农荟等公益助农平台相继上线，开展“县长品”广告精准扶贫，实现央媒、省媒对20个贫困县全覆盖。聚焦三湘大地波澜壮阔的脱贫实践，宣传战线以各种形式讲好脱贫故事，展现巨大成就。

去村里看看最远的地方、最穷的人家，了解群众呼声，听取群众意见。以严实作风护航脱贫攻坚，全省9326名纪检监察干部深入51个贫困县的5229个贫困村和非贫困村的1691个贫困村蹲点，实现全省贫困村督查全覆盖。今年10月，省纪委监委再次开展入村督查，回头看，帮助群众解决各类急难愁盼问题。

专项扶贫、行业扶贫、社会扶贫，三位一体的大扶贫格局全面形成，脱贫攻坚之路越走越宽。

激发动力，贫困山乡翻天覆地换新颜

毗溪河穿村而过，夕阳余晖里，

安化县南金乡南金村如水墨画般舒展在人们面前。

地处偏远的南金村，曾是省级重点贫困村。这几年，村两委和驻村工作队带领乡亲们撸起袖子干，开辟出茶园、猕猴桃园、黄桃园，大力发展农旅融合新业态，让曾经的贫困村一举蝶变成网红景点。

山乡巨变，让村民挺直腰杆，精气神大变样。谁再好吃懒做就要被人笑话！南金村党总支书记夏建兴说。

奋发有为、自力更生，在脱贫攻坚这场撼天动地的战役中，全省6920个贫困村跟南金村一样，脱贫内生动力被极大激发，实现了翻天覆地的变化。

以前，山路窄得山羊都不愿走；如今，村里60%的人家有了小汽车。临武县南强镇两广村的深山里，乡亲们在村党支部带领下，修路、架电、引水、兴产业，硬是将花钱靠借、吃米靠赊的贫困山村，变成了交通便利、生活富足的幸福家园。

靠着墙根晒太阳，哪能等来小康新生活？10年来，平江县瓮江镇洪山村贫困户曾雄辉自主创业，种油茶、红薯、南瓜，屡败屡战，自强不息，终于苦尽甘来。如今，他种植了200多亩油茶林，去年收入近6万元。

破解不实干，改变不敢干，克服不会干，要我干为我要干，脱贫攻坚凝聚起人民群众改变命运的强大斗志和力量。

古县尚家村55岁的梁德胜曾是出了名的懒汉，被十八洞村龙先兰由懒变勤脱贫又脱单的故事触动，自己开发茶园种植黄金茶，闲时到扶贫车间打工，如今收入节节高。在党员带头人胡运攸帮助下，汝城县官亨村村民胡改苟种下12亩金银花、5亩辣椒，起早贪黑劳作，去年纯收入3万元，从游手好闲的懒汉变成了脱贫典型。

饮水当思源，先富帮后富。洪江市黔城镇桃源村的瑶妹子詹训瑶在政府帮扶下种植黄桃脱贫后，成立合作社，带动8户贫困户种植黄桃200多亩。

2013年前，全省贫困村多数为产业空白村。如今，在武陵山脉、罗霄山区、洞庭平原，特色种植满山乡，乡村旅游鼓腰包。全省所有贫困村都有了当家产业，贫困户家家有事做。

三湘大地上，无数拔掉穷根的村庄，正阔步走上致富路。

澧水絮语

旧题新解为金融改革打开空间

刘开雄

秒批秒贷、智慧银行、智能投顾金融科技的广泛应用，让各种金融场景充满未来感的同时，正在逐步破解融资难等老问题。然而，无论现代科技如何改造传统金融业态，金融的核心始终未变，源于实体经济之需，也必兴于实体经济之盛。

回顾现代国际金融体系的成长历程，不难看到，金融业的成长始终依托于社会生产力的大发展，以及经济全球化带来的广阔市场。历史也不断告诫人们，金融一旦脱离向实，就会对经济社会的稳定与发展造成巨大伤害。

经历改革开放四十多年的发展，我国已成为全球第二大经济体，拥有完备的工业体系和超大规模的市场体量。受益于此，我国金融市场规模快速增长，金融业整体实力不断增强，已然成为金融大国。

然而，随着我国推动经济高质量发展，实体企业在转型升级中的金融需求愈发强烈和多样。与此同时，生活日渐富裕的人民群众也要求更加高效、便捷、安全的金融服务。我国现有的金融服务体系已不能完全满足这些新变化、新要求，金融业自身走到了转型发展的十字路口。

服务实体经济，融入百姓生活，金融界借新技术之力再上征途，更要初心不改。近年来，随着金融供给侧结构性改革的持续推进，区块链、大数据、人工智能等新技术应用的不断实践，金融企业重装上阵，借科技之力自我革新，力求让金融服务更快、更好、更便捷、更安全，助力经济升级，丰富百姓生活。

新技术、新金融，在融合中才能发展，在创新中才能壮大。如今，我国正在加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，中国经济转型升级不断加速，这为金融业的发展提供了前所未有的机遇。我们相信，中国经济在高质量发展的道路上行稳致远，中国金融业也将把服务实体经济转型升级的过程中不断拓展发展新空间。

（据新华社）



中医治疗三种常见骨关节病



张家界市中医院协办

杏林之窗

杏林之窗